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En el mes de septiembre se sostiene el clima de descontento
social respecto al rumbo general de la economía. Sin embargo, el
oficialismo registra un repunte en su intención de voto. Resta
saber si es el inicio de una nueva tendencia o un paréntesis dentro
del deterioro electoral del Frente de Todos.

Los bonaerenses y la economía

● 7 de cada 10 encuestados califican como negativa la política
económica del gobierno. El malestar alcanza a la propia base de
votantes del oficialismo: un 50% de los electores del FdT
reprueba el accionar del gobierno en materia económica.

● Un 55% de los encuestados atribuye principalmente al Gobierno
nacional la responsabilidad de la crisis, contra un 40% que
apunta a la oposición. Casi 3 de cada 10 votantes del FdT
responsabilizan al propio gobierno.

Principales tendencias



Imágenes de dirigentes

• Continúa el desgaste de la reputación de Alberto Fernández. En
septiembre, su imagen registra un piso histórico (71% de imagen
negativa, 3 p.p. más que el mes anterior). El 44% de los votantes
del FdT evalúa negativamente al Presidente.

• La imagen de CFK registra un ligero repunte en la última
medición (de 29% a 32% la positiva) mientras que la valoración
de Kicillof permanece estable (32% de imagen positiva).

• La imagen positiva de Macri crece 6 p.p. en los últimos dos
meses y se ubica en 39%, el registro más alto de los últimos dos
años.

• Larreta, el único dirigente del estudio con más imagen positiva
que negativa.



Atentado a CFK

• La opinión pública bonaerense está dividida en partes iguales
respecto al hecho: un 42% cree que fue un intento de asesinato,
contra un 39% que afirma que fue un montaje del kirchnerismo.

• La identidad política condiciona las visiones: 72% de los
votantes del FdT sostienen que fue un intento de asesinato; 79%
de los votantes de JxC indican que fue un montaje.

Escenario electoral

● Por primera vez desde el comienzo de la serie, la intención de
voto del FdT registra un crecimiento de 4 p.p. (de 28% a 32%)
intermensual.

● En la carrera por la gobernación, Kicillof es el candidato
individual más votado (28%), seguido por Diego Santilli (20%).



Los bonaerenses frente
a la economía



-

Muy positiva

Algo positiva

Algo negativa

Muy negativa

No sabe/No tiene 

opinión formada

¿Cómo evalúa la 
política económica 
del gobierno 
nacional?

5%

20%

31%

40%

4%

Los bonaerenses frente a la economía 25% Positiva

71% Negativa



-
¿Cómo evalúa la 
política económica 
del gobierno 
nacional?

27% 25%

30%
24% 25%

70% 71%
67%

74% 71%

3% 4% 2% 3% 4%

mayo-22 jun-22 jul-22 agos-22 sept-22

EvolutivoLos bonaerenses frente a la economía



-

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor 
de 50 
años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos
Frente

de 
Todos

Muy positiva 3% 7% 0% 9% 4% 8% 3% 4% 6% 5% 4% 1% 12%

Algo positiva 19% 21% 22% 16% 25% 24% 19% 15% 24% 20% 14% 4% 35%

Algo negativa 31% 31% 48% 29% 20% 34% 37% 18% 38% 35% 14% 28% 35%

Muy negativa 42% 38% 27% 43% 46% 29% 37% 60% 30% 33% 64% 67% 15%

No sabe/No tiene 
opinión formada

4% 4% 2% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 6% 4% 1% 3%

¿Cómo evalúa la 
política económica 
del gobierno 
nacional?

Zoom
Desagregado según sexo, edad, 
nivel socioeconómico, zona y 
votantes

-

El 50% de los votantes del 
FdT evalúa negativamente la 
política económica del 
Gobierno nacional

Los bonaerenses frente a la economía



40%
55%

5%
El gobierno anterior de 
Mauricio Macri

El gobierno actual de
Alberto Fernández

No sabe/No tiene opinión 
formada

¿Quién es el principal 
responsable de
la actual crisis 
económica?

-

Los bonaerenses frente a la economía

38% 37% 38% 38% 38% 40%

58%
57%

55% 56% 57%55%

4% 5% 6% 6% 6% 5%

abr-22 may-22 jun-22 jul-22 ago-22 sep-22

Evolutivo



-

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor de 
50 años $ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos

Frente de 
Todos

El gobierno 
anterior de 

Mauricio Macri
39% 40% 45% 41% 34% 49% 40% 26% 38% 54% 18% 5% 70%

El gobierno actual 
de Alberto 
Fernández

56% 55% 49% 56% 60% 47% 55% 69% 56% 43% 76% 93% 27%

No sabe/No tiene 
opinión formada

5% 4% 5% 3% 6% 4% 5% 5% 6% 3% 6% 1% 3%

¿Quién es el principal 
responsable de
la actual crisis 
económica? -

A mayor edad, mayor propensión 
a responsabilizar al Gobierno 
nacional por la actual crisis.
A menor edad, mayor propensión 
a culpar a la oposición por la 
crisis.

Zoom
Desagregado según sexo, edad, 
nivel socioeconómico, zona y 
votantes

Los bonaerenses frente a la economía



-

26%

23%
16%

27%

8%
El actual oficialismo del 
Frente de Todos

La oposición de Juntos

Los Liberales

Ninguno

No sabe/No tiene opinión 
formada

¿Qué sector político 
es el más preparado 
para reactivar
la Economía?

Los bonaerenses frente a la economía
Evolutivo

28%

25%
27%

24%
26%

23%

26%

24%

25%

23%19%
15% 13% 14% 16%

24% 26%

30%
27% 27%

6%
9%

6%
10% 8%

may-22 jun-22 jul-22 ago-22 sep-22



-¿Qué sector político 
es el más preparado 
para reactivar
la Economía?

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor de 
50 años $ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos

Frente de 
Todos

El actual 
oficialismo del 

Frente de Todos
28% 24% 23% 26% 27% 32% 23% 21% 26% 31% 16% 5% 54%

La oposición de 
Juntos

20% 25% 16% 22% 30% 18% 24% 28% 27% 15% 31% 56% 5%

Los Liberales 24% 8% 22% 15% 11% 5% 21% 23% 15% 11% 26% 20% 6%

Ninguno 23% 31% 33% 28% 21% 35% 23% 22% 22% 36% 20% 15% 26%

No sabe/No tiene 
opinión formada

5% 12% 5% 9% 10% 10% 8% 6% 9% 8% 8% 5% 9%

Zoom
Desagregado según 
sexo, edad, nivel 
socioeconómico, 
zona y votantes

Los bonaerenses frente a la economía



47%
46%

7%

Sí

No

No sabe/No tiene opinión 
formada

¿Ud cree que el 
Gobierno tiene que 
subsidiar la tarifa de
los servicios públicos 
como la electricidad,
el gas y el agua? 

-

Los bonaerenses frente a la economía
Evolutivo

49% 47%

41%
46%

11% 7%

agos-22 sept-22



-

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor 
de 50 
años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos
Frente

de Todos

Sí 44% 51% 40% 55% 43% 62% 42% 35% 46% 58% 32% 23% 67%

No 50% 42% 54% 41% 46% 33% 53% 53% 49% 37% 56% 71% 28%

No sabe/No tiene 
opinión formada

6% 7% 5% 4% 11% 5% 5% 12% 5% 5% 12% 6% 5%

¿Ud cree que el 
Gobierno tiene que 
subsidiar la tarifa de
los servicios públicos 
como la electricidad,
el gas y el agua? 

--

-

El 71% de los votantes de JxC
se opone a los subsidios a las 
tarifas.

El 67% de los votantes del 
FdT está a favor.

Zoom
Desagregado según sexo, edad, 
nivel socioeconómico, zona y 
votantes

Los bonaerenses frente a la economía



Imagen
dirigentes políticos



6%

7%

13%

18%

5%

16%

29%

19%

14%

23%

26%

30%

22%

21%

31%

45%

31%

43%

46%

40%

6%

3%

3%

1%

1%

MÁXIMO
KIRCHNER

SERGIO MASSA

AXEL KICILLOF

CRISTINA
KIRCHNER

ALBERTO
FERNÁNDEZ

28%

32%

32%

71%

67%

65%

39% 58%

42% 55%

52% 44%

Muy positiva       Algo positiva       Algo negativa       Muy negativa       No sabe/No tiene opinión formada

30% 62%

22% 71%

36% 61%

8%

13%

19%

13%

22%

39%

23%

26%

32%

26%

31%

31%

30%

18%

24%

27%

9%

5%

3%

2%

JAVIER MILEI

HORACIO
RODRÍGUEZ

LARRETA

PATRICIA
BULLRICH

MAURICIO
MACRI



43%

43%

77% 75%

65%63%
66%

58%57%55%
52%

47%

43%
50%

47%

47%46%43% 46%43% 44% 41%41% 36%

35%33%
30%

35%
30%28%

47%

47% 22% 23%

33%35% 33%
40%41% 42%45%

51%

56%

46%
51%

51% 51%
54%53%55%53%

56%57%
63%64%66%68%68%68% 71%

11%

11% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1%
4% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

Agos to-2019 Abr il-2020 Mayo-2020 Junio-2020 Julio-2020 Agos to-2020 Sep-20 Oct- 20 Nov-20 Dic-20 Enero-21 Feb-21 Mar -21 abril-21 may- 21 jun- 21 agos-21 agos-21 II sept- 21 oct-21 nov-21 nov-21 II feb-22 mar-22 abril-22 may- 22 jun- 22 jul- 22 agos-22 sept- 22

¿Qué imagen
tiene de Alberto 
Fernández?

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 5% 5% 0% 6% 7% 6% 3% 7% 3% 7% 5% 2% 9%

Algo Positiva 23% 22% 25% 22% 22% 29% 23% 13% 25% 27% 10% 3% 46%

Algo Negativa 23% 37% 43% 32% 18% 42% 28% 19% 40% 31% 16% 24% 30%

Muy Negativa 47% 35% 32% 39% 50% 22% 44% 60% 31% 33% 66% 71% 14%

No sabe/No tiene 
opinión formada

1% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%



¿Qué imagen
tiene de Cristina 
Kirchner?

Sexo Edad Nivel socioeconómico Sección Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 17% 18% 8% 20% 23% 23% 13% 17% 16% 22% 13% 3% 38%

Algo Positiva 15% 13% 13% 16% 11% 23% 10% 6% 9% 22% 7% 1% 27%

Algo Negativa 18% 24% 39% 20% 8% 24% 26% 9% 33% 21% 3% 14% 22%

Muy Negativa 49% 44% 40% 44% 55% 28% 50% 67% 41% 33% 76% 82% 14%
No sabe/No tiene 
opinión formada

2% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%

48%43%

47%46%48%46%45%

51%
46%47%

50%49%

47%

43%

44%

45%
42%43%

46%
42%

38% 39%39% 37%

38%37%

31%
34%

31%29%
32%

49%47%51% 52%51%52%
52%

48%
50% 51%

47%49%
50%

56%

52%

53%
57%55%

52%
56%

60%58%58%59%58%
61%

69%
64%

67%69%67%

4%
11% 2% 2% 2% 2% 3% 1%

4% 2% 3% 2% 3% 1%
4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 0% 2% 2% 2% 1%

Jun- 20 19 Agos to-2019 Abr il-2020 Mayo-2020 Junio-2020 Jul- 2020 Agos to-2020 Sept-20 Oct- 20 Nov-20 Dic-20 Enero-21 Feb-21 Mar zo-21 Abr il-21 May 21 Jun- 21 Agos -21 Agos -21 II Sept-21 Oct- 21 Nov-21 Nov-21 II Feb-22 Mar -22 Abr il-22 may- 22 jun- 22 jul- 22 agos-22 sept- 22



40%
41%

53%
55%56%

50%
54%56%

49%50%50%

48%
44%43%45%46%44%42%42%

37% 38%
40%39%

35%36%
33%35%

32%34%32%32%

45%
50%

40%41%41%

48%
44%42%

47%47% 47%

49%
52%

55%
50%52%54%56%

53%
60%59%58%57%

61%60%
63%64%65%64%65%65%

15%
9% 8%

4% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2%
5%

2% 2% 2%
5% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 4%

1% 2% 2% 3% 3%

Jun- 20 19 Agos to-2019 Abr il-2020 Mayo-2020 Junio-2020 Julio-2020 Agos to-2020 Sept-2020 Oct- 20 Nov-20 Dic-20 Enero-21 Feb-21 Mar -21 Abr il-21 May -21 Jun -21 Agos  -21 Agos  -21 II Sept-21 Oct- 21 Nov-21 Nov-21 II Feb-22 Mar -22 abr-22 may- 22 jun- 22 jul- 22 agos-22 sept- 22

¿Qué imagen
tiene de Axel 
Kicillof?

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 14% 12% 6% 12% 20% 15% 9% 15% 7% 18% 12% 3% 27%

Algo Positiva 17% 20% 14% 25% 14% 32% 12% 9% 19% 25% 7% 1% 36%

Algo Negativa 19% 25% 45% 17% 10% 19% 32% 12% 34% 18% 12% 24% 17%

Muy Negativa 47% 40% 35% 43% 50% 30% 44% 63% 37% 36% 65% 71% 18%
No sabe/No tiene 
opinión formada

3% 2% 0% 3% 5% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 3%



29% 28% 30%
35%

36%

66% 66% 67%
63% 61%

4% 6%
3% 2% 3%

feb-22 mar-22 may- 22 agos-22 sept- 22

¿Qué imagen
tiene de Sergio
Massa?

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 8% 6% 0% 10% 9% 11% 5% 5% 3% 11% 7% 2% 11%

Algo Positiva 25% 34% 34% 30% 25% 42% 26% 16% 36% 33% 12% 11% 46%

Algo Negativa 32% 28% 42% 28% 21% 31% 32% 23% 34% 30% 23% 35% 30%

Muy Negativa 33% 29% 24% 30% 40% 13% 34% 54% 25% 23% 53% 50% 11%
No sabe/No tiene 
opinión formada

2% 3% 0% 3% 5% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2%



¿Qué imagen
tiene de Máximo 
Kirchner?

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años $ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 6% 6% 1% 6% 11% 6% 5% 8% 6% 7% 5% 2% 13%

Algo Positiva 17% 16% 13% 18% 17% 23% 13% 11% 13% 23% 12% 2% 35%

Algo Negativa 21% 32% 32% 34% 10% 41% 25% 7% 36% 30% 5% 28% 26%

Muy Negativa 51% 40% 41% 40% 57% 25% 48% 73% 39% 33% 75% 68% 17%
No sabe/No tiene 
opinión formada

5% 7% 12% 2% 5% 5% 8% 1% 6% 6% 3% 0% 9%



¿Qué imagen
tiene de Mauricio 
Macri?

35%
42%

33%

32%31%
28%

32%33%31% 31% 31%
34%34%34%32%

35%36%
33%33%33%35%37%36%34%

26%28%

38%36%
33%34%

39%

61%
57%

63%64%
66%67%65%65%67%66%66%64%63%64%64%

60%62%
63%64%65%62%

59%61%62%

70%68%

59%
62%

66%
62%

58%

4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 5%
2% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 2%

Jun- 20 19 Agos to-2019 Abr il-2020 Mayo-2020 Junio-2020 Julio-2020 Agos to-2020 Sept-2020 Oct- 20 20 Nov-2020 Dic-2020 Enero 20 21 Feb-2021 Mar -21 Abr il-21 May-21 Jun- 21 Agos -21 Agos -21 II Sept-21 Oct- 21 Nov-21 Nov-21 II Feb-2022 Mar -2022 Abr il-2022 may- 22 jun- 22 jul- 22 agos-22 sept- 22

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 13% 14% 5% 15% 18% 12% 12% 18% 8% 14% 21% 34% 4%

Algo Positiva 27% 26% 21% 30% 26% 25% 25% 31% 29% 16% 39% 52% 5%

Algo Negativa 29% 33% 53% 23% 23% 35% 37% 16% 35% 37% 15% 11% 42%

Muy Negativa 30% 25% 21% 30% 29% 26% 25% 33% 27% 30% 23% 3% 49%
No sabe/No tiene 
opinión formada

2% 2% 0% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 0%



¿Qué imagen
tiene de Horacio 
Rodríguez Larreta?

76%
72%71%

77%77%
71%

63%62% 61% 59%58%57%
49%

55%56%53%50%50%
54%55%52%

60%

53% 48%
53%52%

45%

49%52%

16%

23% 24%
17% 19%

26%
32%33%34%35%38%39%

45%
40%40%41%

39%
44% 39%39%41%

32% 44%
46%45%

44%

51%

44% 44%

5% 5% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 4% 6%
11%

6% 7% 6% 7% 8%
3% 6%2% 4% 3%

7% 5%

Abr il-2020 Mayo-2020 Junio-2020 Julio-2020 Agos to-2020 Sept-2020 Oct- 20 20 Nov-2020 Dic-2020 Enero-21 Feb-21 Mar -21 Abr il-21 May 21 Jun- 21 Agos -21 Agos -21 II Sept-21 Oct- 21 Nov-21 Nov-21 II Feb-22 Mar -22 Abr il-22 may- 22 jun- 22 jul- 22 agos-22 sept- 22

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 10% 16% 12% 13% 14% 13% 11% 16% 13% 9% 20% 36% 1%

Algo Positiva 35% 42% 38% 38% 40% 34% 42% 41% 41% 32% 46% 48% 31%

Algo Negativa 29% 23% 33% 27% 18% 32% 25% 19% 25% 34% 13% 9% 37%

Muy Negativa 21% 15% 14% 19% 18% 15% 17% 22% 18% 20% 13% 5% 27%
No sabe/No tiene 
opinión formada

6% 5% 2% 3% 10% 6% 5% 4% 4% 5% 8% 2% 4%



¿Qué imagen
tiene de Patricia 
Bullrich?

44%
39%

43%
47%

45% 45%
41% 42%

54% 56%
51%

47%

51%
49% 55% 55%

2%
6% 6% 5% 3%

6% 4% 3%

Mar-21 Abril-21 abril-22 may-22 jun-22 jul-22 agos-22 sept-22

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 19% 19% 12% 16% 28% 13% 18% 28% 15% 13% 34% 41% 4%

Algo Positiva 22% 23% 16% 26% 23% 20% 19% 32% 26% 16% 30% 45% 4%

Algo Negativa 28% 34% 55% 27% 17% 40% 37% 9% 36% 40% 8% 9% 45%

Muy Negativa 28% 21% 16% 27% 27% 24% 21% 29% 21% 28% 23% 2% 45%
No sabe/No tiene 
opinión formada

4% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 6% 3% 3%



¿Qué imagen
tiene de
Javier Milei?

52%

39% 31% 29%
32%

30%
33%

56%

61% 63%
58%

62%

15%
6% 17%

8% 9% 9%

abril-22 may-22 jun-22 jul-22 agos-22 sept-22

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Muy Positiva 12% 4% 9% 9% 6% 4% 8% 14% 6% 4% 17% 12% 3%

Algo Positiva 24% 20% 30% 19% 19% 12% 28% 25% 19% 20% 29% 29% 9%

Algo Negativa 25% 38% 43% 27% 30% 40% 30% 21% 31% 39% 21% 32% 37%

Muy Negativa 31% 28% 18% 36% 30% 29% 28% 33% 37% 25% 27% 20% 44%
No sabe/No tiene 
opinión formada

8% 10% 0% 9% 15% 14% 6% 6% 7% 11% 7% 7% 8%



-Atentado contra 
CFK



42%

39%

19%
Fue un intento de asesinato

Fue un montaje hecho por el 
kirchnerismo

No sabe/No tiene opinión 
formada

-
¿Qué opinión tiene 
del ataque a Cristina 
Fernández de 
Kirchner en la puerta 
de su casa?

Coyuntura atentado
La opinión pública 
de PBA, dividida 
respecto a la 
interpretación del 
episodio



-
¿Qué opinión tiene 
del ataque a Cristina 
Fernández de 
Kirchner en la puerta 
de su casa?

Coyuntura atentado

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor 
de 50 
años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos
Frente

de Todos

Fue un intento 
de asesinato

41% 42% 43% 45% 36% 53% 37% 31% 40% 55% 20% 9% 72%

Fue un montaje 
hecho por el 
kirchnerismo

41% 37% 34% 39% 44% 23% 45% 54% 41% 27% 59% 77% 12%

No sabe/No 
tiene opinión 

formada
18% 20% 23% 16% 20% 24% 17% 16% 19% 18% 21% 15% 16%

Zoom
Desagregado según 
sexo, edad, nivel 
socioeconómico, 
zona y votantes



-

23%

26%37%

15%
El agresor que gatilló el arma

La oposición y los grandes 
medios, por haber creado las 
condiciones para el ataque

El kirchnerismo, por haber 
profundizado la división de la 
sociedad y el conflicto político

No sabe/No tiene opinión 
formada

¿Quién es el principal 
responsable del 
ataque sufrido por 
Cristina Fernández
de Kirchner?

Coyuntura atentado
El kirchnerismo es
percibido como el
responsable principal 
principal del ataque.



-
¿Quién es el principal 
responsable del 
ataque sufrido por 
Cristina Fernández
de Kirchner?

Coyuntura atentado

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor 
de 50 
años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos
Frente

de Todos

El agresor que 
gatilló el arma 23% 23% 29% 25% 14% 29% 22% 15% 22% 31% 11% 15% 26%

La oposición y los 
grandes medios… 26% 26% 21% 29% 26% 29% 24% 23% 26% 31% 15% 3% 51%

El kirchnerismo… 41% 33% 31% 36% 43% 24% 40% 51% 35% 26% 59% 74% 10%

No sabe/No tiene 
opinión formada

11% 19% 19% 10% 17% 18% 15% 11% 18% 12% 15% 8% 14%

Zoom
Desagregado según 
sexo, edad, nivel 
socioeconómico, 
zona y votantes



-

23%

29%
41%

7%Los partidos se van a moderar y 
van a tender al diálogo

La grieta y el conflicto se van a 
profundizar

Va a seguir todo igual

No sabe/No tiene opinión 
formada

A partir del ataque 
sufrido por la 
vicepresidenta,
¿qué piensa que va a 
pasar con la política 
argentina?

Coyuntura atentado
La percepeción
mayoritaria es que el 
ataque a CFK no 
alterará la dinámica 
general de la política 
argentina



-
A partir del ataque 
sufrido por la 
vicepresidenta,
¿qué piensa que va a 
pasar con la política 
argentina?

Coyuntura atentado

Sexo Edad
Nivel 

socioeconómico
Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor 
de 50 
años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos
Frente

de Todos

Los partidos se van 
a moderar y van a 
tender al diálogo

22% 24% 30% 27% 12% 34% 23% 6% 25% 32% 5% 13% 34%

La grieta y el 
conflicto se van a 

profundizar
34% 25% 28% 29% 31% 23% 31% 35% 29% 26% 34% 39% 20%

Va a seguir todo 
igual 39% 43% 36% 39% 48% 33% 40% 54% 35% 39% 52% 45% 38%

No sabe/No tiene 
opinión formada

5% 8% 7% 6% 8% 10% 5% 5% 10% 3% 8% 3% 7%

Zoom
Desagregado según 
sexo, edad, nivel 
socioeconómico, 
zona y votantes



-

Escenario
electoral



Si las elecciones 
fuesen el próximo 
domingo, ¿a qué 
espacio político 
votaría?

32%
28%

15%

5%
10% 6% 5%

Frente de
Todos de
Alberto

Fernández y
Cristina
Kirchner

Juntos de
Larreta y

Macri

Liberales de
Espert y Milei

Frentede
Izquierda

Indeciso En Blanco Otro

Escenario electoral



-

Evolutivo

24%
30%

27%
29% 31%

28% 28%

32% 32% 33%
30% 30%

28%

32%

20% 20%
16% 16%

14% 13% 15%

6% 4% 4% 6% 7% 6% 5%

mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22 ago-22 sep-22

Escenario electoral

Si las elecciones 
fuesen el próximo 
domingo, ¿a qué 
espacio político 
votaría?



-

Zoom
Desagregado según 
sexo, edad, nivel 
socioeconómico, 
zona y votantes

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Juntos de Larreta 
y Macri

23% 32% 18% 29% 34% 26% 26% 33% 29% 22% 36% 72% 7%

Frente de Todos 
de Alberto y 

Cristina
32% 31% 28% 34% 30% 46% 26% 19% 28% 45% 14% 4% 65%

Liberales de  
Espert y Milei

20% 10% 21% 15% 9% 8% 18% 20% 18% 11% 16% 16% 3%

Frente de 
Izquierda

5% 4% 11% 3% 2% 2% 8% 3% 3% 6% 5% 0% 8%

Otro 5% 5% 5% 5% 6% 2% 4% 10% 5% 4% 8% 2% 3%
indeciso 11% 8% 7% 7% 15% 6% 11% 12% 5% 8% 20% 4% 8%

Blanco 4% 9% 9% 7% 3% 9% 7% 2% 13% 4% 1% 1% 7%

Escenario electoral

Si las elecciones 
fuesen el próximo 
domingo, ¿a qué 
espacio político 
votaría? -

El FdT y JxC, en empate técnico 
en la primera sección 
electoral. 



28%

6%

20%

9%
6%

10%
4%

10% 8%

Axel
Kicillof

Martín
Insaurralde

Diego
Santilli

Martín
Tetaz

Cristian
Ritondo

José Luis
Espert

Néstor
Pitrola

No
sabe/no

tiene
opinión
formada

Blanco

Escenario electoral

Si las elecciones 
fuesen el próximo 
domingo, ¿a qué 
candidato votaría?

34% 35%



-

Zoom
Desagregado según 
sexo, edad, nivel 
socioeconómico, 
zona y votantes

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor de 
50 años $ $$ $$$ 1º 3º Interior Juntos FDT

Axel Kicillof 28% 27% 19% 32% 28% 40% 20% 21% 23% 38% 17% 3% 57%

Martín Insaurralde 5% 6% 9% 5% 4% 6% 7% 2% 6% 8% 1% 2% 10%

Diego Santilli 15% 24% 17% 22% 20% 19% 19% 22% 22% 15% 25% 49% 6%

Martín Tetaz 12% 8% 7% 9% 13% 3% 10% 18% 7% 6% 19% 19% 2%

Cristian Ritondo 7% 5% 1% 8% 7% 5% 6% 7% 7% 5% 6% 11% 3%
José Luis Espert 14% 7% 13% 11% 7% 6% 11% 15% 11% 7% 14% 8% 2%

Néstor Pitrola 4% 4% 12% 1% 1% 2% 7% 2% 2% 6% 3% 0% 6%

No sabe/no tiene 
opinión formada 11% 9% 11% 5% 16% 8% 11% 10% 8% 11% 10% 6% 6%

En blanco 4% 10% 11% 8% 5% 10% 8% 4% 13% 4% 5% 1% 8%

Escenario electoral

Si las elecciones 
fuesen el próximo 
domingo, ¿a qué 
candidato votaría? La tercera sección electoral y el 

grupo de menores ingresos, los 
segmentos de mayor apoyo a 
Kicillof.



Ficha metodológica

Población de estudio
Mayores de 18  años, que voten en elecciones nacionales

Muestra
1100  casos en la Provincia de Buenos Aires.

Margen de error
+/- 3% error muestral para un nivel de confianza del 95%

Técnica de relevamiento
900 Encuestas telefónica a Hogares, Sistema IVR. 200 Encuestas 
Presenciales en GBA e Interior 

Fecha de campo
16 al 18 de septiembre




